TEMAZARO DOLGOZAT: Fliggvények

CSOPORT: A NV ettt

(1) Adott a kovetkezd két halmaz: A = { 1; 3; 5} és B = { 0; 2; 4; 6 } Abrazold nyildiagrammal a kovetkezd
hozzarendeléseket! Az A halmaz elmeihez hozzarendeljik a B halmaz elemeit a kdvetkezé mddon:

(a) Az alaphalmaz elemeihez a nala 1-gyel na- (b) Az alaphalmaz elemeihez hozzarendeljik a

gyobb szamot rendeljik hozza.

Huzd ala a megfelel6 valaszt:
Ez a hozzarendelés: fliggvény - nem fliggvény

tobbszoroseiket.

Huzd ala a megfelel6 valaszt:
Ez a hozzarendelés: flggvény - nem fliggvény

Indokold valaszodat:

(2) Olvasd el figyelmesen a feladatokat és valaszolj az alabbi kérdésekre!
(a) Toltsd ki a tablazatot!
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i (b) Allapitsd meg a tablazat segitségével, mi az &brazolt
gﬁ;_ fliggvények hozzarendelési szabalya!
=5 0 5 X f(X) =i, G(X) = v

(c) Melyik fliggvény

LiN€ATIS: cvoveeeveeeeeeeeeeeeene

€gyenes arany: ...

(3) Igaz vagy hamis? A megfeleld betlt ird az allitas utan!

(a) Az egyenes aranyossag grafikonja mindig egyenes.

(b) Ha a meredekség negativ szam, akkor a fliggvény névekve.
(c) Az f(x)=m-x+b hozzérendelési szabalyban szerepl6 b megmutatja, hogy a fiiggvény

grafikonja hol metszi az x-tengelyt!
(d) Van olyan lineéris fliggvény, ami nem egyenes aranyossag.

FORDITS!



(4) Megadtunk négy hozzarendelést. Csoportositsd a fliggvényeket a szempontok alapjan!
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Mi jellemzi a linearis figgvényt?

(5) Az id6-at grafikon egy jarm( mozgasardl készilt. Az 6ra inditdsakor a

megfigyel6 a 0 km-nél volt. (A jarmd

mozgott.) Elemezd a grafikont, és vala

(a) Az édra inditasa utan 2 oraval mi-
lyen tavol van a 0 km-tél a jar-
mu?

(b) Az 6ra inditdsahoz viszonyitva
mikor kezdte a mozgasat a jar-
m(?

(c) Az 6ra inditasaig hany kilomé-
tert tett meg a jarmua?

(d) Mikor volt a jarml az 5-0s kilo-
méternél?

(e) Indulasi helyétdl mely id6épontban
volt legtavolabb a jarm(?

(f) Osszesen hény kilométert tett
meg a jarm(?

a megfigyelés kezdete el6tt mar ] (km)

szolj a kérdésekre!
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TEMAZARO DOLGOZAT: Fliggvények
CSOPORT: B NEV: oo

(1) Az id6-ut grafikon egy csénak mozgasarol készilt. Az éra inditasakor a
megfigyel6 a 0 km-nél volt. (A csénak a megfigyelés kezdete elétt mar
mozgott.) Elemezd a grafikont, és valaszolj a kérdésekre!
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(a) Az 6ra inditdsa utdn 1 6raval mi- /
lyen tavol van a 0 km-t6l a cso- 5
NAK?

(b) Az ¢ra inditdsakor hol volt a csé- /
NAK? e ——————————
(c) Az 6ra inditdsahoz viszonyitva
mikor kezdte a mozgdasat a cso- ol 1 5 £ (h)
NAK? e —————

(d) Mikor volt a csénak 5 km-re a
MegfigyelOtdl? s

(e) Osszesen hany 6ran at haladt a
CSONAK? e

(f) Mettdl meddig allt @ csOnak?

(2) Adott a kovetkezd két halmaz: A = { 0; 2; 4} és B = { 0; 1; 2; 3 } Abrazold nyildiagrammal a kdvetkezd
hozzarendeléseket! Az A halmaz elmeihez hozzarendeljik a B halmaz elemeit a kdvetkezé mddon:

(a) Az alaphalmaz elemeihez a naluk kisebb sza- (b)) Az alaphalmaz elemeihez a feleakkora szamot

mot rendeljik hozza. rendeljik hozza.
Huzd alad a megfelel6 valaszt: Huzd ala a megfelel6 valaszt:
Ez a hozzarendelés: fliggvény — nem fliggvény Ez a hozzarendelés: fliggvény — nem fliggvény

Indokold valaszodat:

(3) Olvasd el figyelmesen a feladatokat és valaszolj az alabbi kérdésekre!
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— ‘ : (b) Rajzold meg az f(x) fuggvény grafikonjat!

o 61— 4121191214 i 6 X (c) Abrézold a g(x)= —%x +3 fliggvényt!

| (d) Melyik faggvény

LiN€Aris: .....cccccoeeveeeeeee, egyenes arany: ...




(4) Igaz vagy hamis? A megfeleld betlit ird az allitas utan!

(a) A lineéris figgvény grafikonja mindig az origon megy 4. ...

(b) Csokkené fliggvény meredeksége negativ szam. ..
(c) Az f(x)=m-x+b hozzérendelési szabalyban szerepl6 m megmutatja, hogy a fiiggvény

grafikonja hol metszi az x-tengelyt! .
(d) A fliggvény képhalmazat értékkészletnek nevezzok. ...

(5) Megadtunk négy hozzarendelést. Csoportositsd a fliggvényeket a szempontok alapjan!
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Mi jellemzi az egyenes aranyossagot, mint fliggvényt?



TEMAZARO DOLGOZAT: Fliggvények
CsoPORT: C NEV: oo

(1) Adott a kovetkezd két halmaz: A = { 0; 2; 4 } és B = { 0; 1; 2; 3 } Abrazold nyildiagrammal a kovetkezd
hozzarendelés! Az A halmaz elmeihez hozzarendeljik a B halmaz elemeit a kévetkez6 modon:
Az alaphalmaz elemeihez hozzarendeljik az osztoikat.

[A] Hlzd ald a megfeleld valaszt:
Ez a hozzarendelés: fiiggvény — nem fliggvény

Milyen hozzarendelést nevezlink fliggvénynek?

(2) Egy sétalgatdé ember mozgasardl készilt ez S
a grafikon. Irjuk le a grafikon segitségével (m)
ezt a sétat!
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(a) Hadny m-re tavolodott a megfigyeld \
PONEEOI? o,

(b) Hogyan valtozott a sebessége a tavo- 300
[0dAS SOrAN? ..o, \\

(c) Mi torténhetett a 10. és a 20. perc
KOZOLE?. ..o

200 \

(d) Indulastdl szamitva mikor indult visz-

SZA? ettt 100

(e) Mekkora sebességgel ment, amikor
visszafele JOtt? ..o
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(3) A tablazat kitoltése utan rajzold meg a fliggvény grafikonjat!
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(4) Igaz vagy hamis? A megfeleld betlit ird az allitas utan!

(a) A lineéris figgvény grafikonja egyenes.

(b) Az egyenes aranyossag grafikonja atmegy az origbn. ...
(c) Az f(x)=m-x+b hozzérendelési szabalyban szerepl6 m megmutatja, hogy a fiiggvény

grafikonja hol metszi az x-tengelyt!
(d) A fliggvény képhalmazat értelmezési tartomanynak nevezzik. ...

(5) Megadtunk négy hozzarendelést. Csoportositsd a fliggvényeket a szempontok alapjan!
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Hogyan adhatunk meg egy hozzarendelést?



